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Обвинувачений у корупції секретар Київради Бондаренко може втратити посаду наступного тижня

У Київраді триває політична криза. Після того, як фракція "Європейської солідарності"
двічі зривала пленарні засідання, їхні опоненти зі "Слуги народу" почали вимагати
звільнення з посади секретаря міськради Володимира Бондаренка, який нещодавно
"самоусунувся" на фоні резонансної справи про земельні махінації в столиці. На
розгляді відповідного питання "слуги" наполягали вже під час сьогоднішнього
"пленарного засідання", але врешті-решт, після блокування трибуни та короткої
перерви, депутатський корпус вирішив зібратися з цього приводу наступного
вівторка.

Про те, що наступного вівторка, 8 квітня, відбудеться позачергове пленарне засідання
Київради, КВ стало відомо із заяви столичного мера Віталія Кличка під
час сьогоднішнього “планового засідання”, яка проходить у ці хвилини.

На цьому позачерговому засіданні має бути розглянуто питання щодо
відставки Володимира Бондаренка (обраний від партії Кличка “УДАР”) з посади
заступника міського голови Києва – секретаря міськради. Відповідну вимогу, яка була
підписана 40 депутатами Київради, під час сьогоднішнього засідання озвучили
представники фракції “Слуга народу” (до її складу входять 12 осіб, тобто, окрім даної
фракції, таку ідею попередньо підтримують і депутати з інших політичних сил). 

При цьому, спочатку обранці від президентської партії вимагали розглянути вказане
питання саме сьогодні в порядку невідкладності, але проти цього виступав Віталій
Кличко. У зв’язку з цим “слуги” навіть блокували трибуну, наполягаючи на
задоволенні своїх вимог. Втім, надалі депутатський корпус пішов на перерву, під час
якої, видно, було знайдено певний компроміс стосовно перенесення розгляду
вказаної ініціативи. 

Зазначимо, 14 березня Володимир Бондаренко написав заяву про відсторонення
його від функціональних обовʼязків щодо підготовки та проведення засідань
Київради на час досудового розслідування в резонансній справі щодо земельних
махінацій в столиці. До слова, саме з цієї причини сьогоднішнє “пленарне засідання”
вперше за декілька років проводить міський голова. 

Як повідомляла КВ, в рамках вказаної кримінальної справи, яка отримала назву
“операція “Чисте місто”, правоохоронці повідомили про підозри близько десяти
особам з-поміж чиновників КМДА, депутатів Київради та інших посадовців, які
можуть бути причетними до порушень при відведенні комунальних ділянок – у тому
числі є попередня інформація про передачу землі за т.зв. “туалетною схемою” (коли
землю відводять під неіснуючі споруди або невеличкі самочинно збудовані “собачі
будки”. – КВ). Серед тих, хто отримав підозри – заступник голови столичної
мерії Петро Оленич, який невдовзі був звільнений зі своєї посади, і голова комісії
міськради з питань містопланування, архітектури та земельних відносин Михайло
Терентьєв.

 Нагадаємо, що попередні два пленарних засідання Київради, які мали відбутися 20
лютого і 13 березня, були зірвані. У обох випадках це сталося через позицію фракції
“Європейська солідарність”. Так, депутати від цієї політичної сили вимагали
розглянути проєкт її звернення до низки держорганів щодо неприпустимості
переслідувань низки осіб, у тому числі лідера цієї політичної сили Петра Порошенка,
але не знайшли підтримки у колег. Через це вказана фракція двічі блокувала
трибуну, а консультації під час перерв тоді не давали жодних результатів. У зв’язку з
цим, депутати з фракції “Слуга народу” звинувачували своїх колег у тому, що ті
паралізували роботу міськради. 

Вказане звернення було сьогодні проголосоване, але, за пропозицією заступника
голови КМДА Володимира Прокопіва (секретар столичної міськради минулого VIII
скликання, депутат чинного IX скликання Київради від “Європейської солідарності”),
без вимоги до президента, ВР і Кабміну не купувати російські атомні реактори для
Хмельницької атомної станції.
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